
 

  Saop - 1. 

OBRAČUN ODPRAVNINE OZ. JUBILEJNE NAGRADE NAD 

UREDBO (ZA GOSPODARSTVO) 

 

Obračun odpravnine oz. jubilejne nagrade nad uredbo se izvaja ločeno od obračuna plač, zato je potrebno 

na Obračunu plač odpreti nov, samostojen obračun, še prej pa je potrebno v vrstah obračuna dodati novo 

vrsto in nov materialni strošek. 

 

To storimo na naslednji način: 

Šifranti…Sistem obračuna…Materialni stroški 

Dodamo nov zapis. Na prvo prosto šifro dodamo odpravnino in potrdimo. 

 

 

 

Izberemo še Šifranti…Sistem obračuna…Obdavčitve materialnih stroškov. 

Dodamo nov zapis.  

V podatka Leto in Mesec vnesemo leto in mesec,  od kdaj naprej se bo odpravnina tako računala. 

Podatka Neobdavčeni znesek in Obdavčeni znesek pustimo tako kot nam program ponudi, torej znesek 

0,00000. 

Potrdimo. 



 

  Saop - 2. 

 

(podatki na sliki so zgolj testni) 

 

Dodati je potrebno še 2 vrsti obračuna in sicer odpravnina nad uredbo in odpravnina do uredbe. To 

storimo na naslednji način: 

Šifranti…Sistem obračuna…Vrste obračuna. 

Poiščemo prvo prosto šifro in kliknemo na ikono za vnesi zapis. 

Šifro vrste obračuna vpišemo poljubno prosto šifro. V Naziv vrste obračuna vpišemo naziv (npr. 

odpravnina nad uredbo). Na prvem zavihku Splošno določimo še Šifro grupe obračuna – 9 (Drugi osebni 

prejemki).  V podatku Vrsta drugega prejemka izberemo Drugi osebni prejemek. V polje Šifra 

materialnega stroška vpišemo šifro, pod katero smo v prejšnjem koraku vnesli materialni strošek. V 

podatek Vrsta prejemka DOH pa iz šifranta izberemo ustrezno vrsto. Šifra REK pustimo prazno. Grupa za 

M-4 – ne gre v M4.  

 

 



 

  Saop - 3. 

Postavimo se še na zavihek Izračun. 

Razdelek Enota 

Izločimo kljukico Gre v fond. Pri podatku Enota izberemo Ni enot. Pri podatku Izračun izberemo Konstanta. 

V podatek Konstanta vpišemo številko 1. 

Razdelek Na enoto  

Pri Izračunu izberemo Ne. 

Razdelek Odstotek 

Pri Izračunu izberemo Ne. 

Razdelek Znesek 

Pri podatku Izračun izberemo Vnos. Potrdimo. 

 

 

 

Ko smo uredili vrsto obračuna Odpravnina nad uredbo, moramo dodati še vrsto obračuna Odpravnina 

do uredbe. Ponovimo postopek: Šifranti…Sistem obračuna…Vrste obračuna 

Poiščemo prvo prosto šifro in kliknemo na ikono za vnesi zapis. 

Šifro vrste obračuna vpišemo poljubno prosto šifro. V Naziv vrste obračuna vpišemo naziv (npr. 

odpravnina do uredbo). Na prvem zavihku Splošno določimo še Šifro grupe obračuna – 8 (Povračila 

materialnih stroškov). Polji Šifra materialnega stroška in Vrsta prejemka DOH pustimo prazni! Polje Šifra 

REK ustrezno izpolnimo. Grupa za M-4 – ne gre v M4.  

 

 



 

  Saop - 4. 

 

 

 

Nadaljujemo v Obračunu plač. Ko smo že omenili, moramo odpreti nov, ločen obračun. 

Ko odpremo nov obračun,  moramo na začetku obračuna označiti, da želimo obračunati Odpravnino oz. 

Jubilejno nagrado.  

 

 

 

Ko potrdimo, se nam odprejo Nastavitve obračuna. 



 

  Saop - 5. 

 

 

 

Vnesemo leto in mesec obračuna. Pozorni moramo biti na podatek Vrsta dohodka. Iz šifranta izberemo 

pravo vrsto dohodka – ta se izpiše potem tudi na obrazec Rek-1. Izpolnimo datume izplačila ter plačila 

dajatev.  

Podatek Povprečna stopnja dohodnine program že sam označi s kljukico. V podatku % povprečne stopnje 

dohodnine vpišemo odstotek, če želimo, da se vsem, ki bodo v obračunu, obračuna dohodnina po 

enakem odstotku. Če pa se odstotek določi glede na prejšnji obračun (npr. prejšnjo plačo), moramo 

izpolniti podatke v poljih Leto, Mesec in Zaporedna številka (pri podatku zaporedna številka moramo biti 

pozorni, da izberemo zaporedno številko obračuna, pod katero je bila obračunana plača, iz katere želimo 

pobrati odstotek dohodnine). 

Nastavitve potrdimo. 

 

Obračun izvedemo preko gumba Neposredni vnos. Postavimo se na zaposlenega, ki mu želimo izplačati 

odpravnino oz. jubilejno nagrado. 

 

Preko ikone za vnesi zapis bomo vnesli šifre vrste izplačila, ki smo jo predhodno vnesli v šifrant vrst 

obračuna. Odpravnina nad uredbo in odpravnina do uredbe. Vrstni red ni pomemben. 

 



 

  Saop - 6. 

 

 

Enako kot pri obračunu plače, poženemo ukaz Obračunaj vse. Nadaljnji postopek je enak kot pri obračunu 

plače. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


